Ind Branchen Achillia

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 119 (11161)

Суббота, 23 июня 1979 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Завтра-День советской молодежи

ПРАЗДНИ

Завтра — День советской молодежи, праздник всех поколений. В свершениях юности семидесятых годов - продолжение дела Октября, замечательных традиций первых пятилеток, целиной

В замечательное время проходит в нынешнем году традиционный праздник юности. Приближается 60-летие городской комсомольской организации, вся страна готовится достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Молодые первоуральцы встали на ударную вахту в честь этой знаменательной даты. Комсомольцы Новотрубного, хромпикового, динасового заводов, треста Уралтяжтрубстрой, швейной фабрики, треста столовых, объединения Первоуральскшвейбыт и других предприятий участвуют в социалистическом соревновании за право сфотографироваться у памятного Красного знамени ЦК КПСС в Ленинском мемориале в Ульяновске.

Почти сто юношей и девушек досрочно выполнили пятилетние задания и трудятся в счет одиннадцатой пятилетки. Намного опередили время новотрубники Г. Штрейт, М. Поляков, швен Т. Крысько, Р. Плотникова, К. Скрипова, слесарисборщики завода трубчатых строительных конструкций В. Григорьев, В. Лепихин, Б. Мотоусов и другие. За высокие производственные показатели вальцовщику первого цеха Новотрубного завода В. Ахманаеву присуждена премия Ленинского комсомола.

С честью справляются с обязательствами комсомольско-молодежные коллективы. Ф. Шумовича из управления треста Востокметаллургмонтаж работает под девизом «Пятилетнее задание бригады — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Бригада мастера Г. Халтурина с Новотрубного завода борется за звание «Коллектив высокой культуры труда и образцового быта». Словом, молодые первоуральцы стремятся внести личный вклад в подготовку к знаменательному событию.

Одной из замечательных традиций комсомола является участие юношей и девушек в ударных стройках, которые по праву считаются школами хозяйствования, гражданской зрелости. Наши молодые земляки по комсомольским путевкам уехали на освоение нефтяных месторождений Тюменского края, строительство Байкало-Амурской магистрали, молочного завода в поселке Арти. Формируется комсомольско - молодежный отряд на строительство водовода Нижние Серги-Первоуральск.

Сегодняшний день молодежи Первоуральскаэто широкая, многогранная подготовка к 250-летию нашего города. Комсомольцы берут повышенные социалистические обязательства, шефство над важнейшими пусковыми объектами, собирают историю первичных организаций, оформляют стенды, альбомы. Каждый считает своим долгом отработать на субботнике по благоустройству, посадить дерево, чтобы родной город стал еще краше.

Сегодняшний день юности — это активная подготовка к предстоящей Олимпиаде, которая откроется в будущем году в Москве. Среди водителей пассажирского автопредприятия организовано социалистическое соревнование за право обслуживать участников Олимпийских игр. Комитеты ВЛКСМ Новотрубного, хромпикового заводов, рудоуправления, треста Уралтяжтрубстрой большое внимание уделяют развитию физкультуры и спорта по месту жительства. Более 70 тренеров-общественников работают с подростками в дворовых клубах.

Ленинский наказ «Учиться, учиться и учиться!» всегда звучит актуально. Более четырех тысяч юношей и девушек учатся в школах рабочей молодежи, техникумах, институтах. Свой идейный, политический уровень пять тысяч молодых людей повышали на занятиях в системе комсомольского образования.

В День советской молодежи комсомольцы, все юноши и девушки чувствуют себя на поверке перед старшими поколениями, перед родной Коммунистической партией. На коммунистов равняется молодежь, у них учится по-ленински жить и работать, бороться и побеждать.

Н. ГОЛУБЕВ. первый секретарь городского комитета комсомола.



Юноши и девушки встречают свой праздник добрыми делами, трудовыми подарками. Вячеслав Кизоркин оканчивает с отличием шестое профессионально-техническое училище. Сейчас он на практике в восьмом цехе Новотрубного завода. Комсомолец собирается поступать в Свердловский инженерно - педагогический институт.

Имя Татьяны Крысько знакомо многим. Она одной из первых в Билимбаевском цехе швейной фабрики выполнила пятилетнее задание. На ее трудовом ка-лендаре — 1981 год.

У Татьяны Решетниковой иная профес-

сия. Контролер ОТК первого цеха Новотрубного завода стоит на страже качества. Она не пропустит бракованную продукцию. Много времени комсомолка отдает общественной работе. Татьяна — комсорг смены, член комитета ВЛКСМ цеха. В смене отвечает за стенную печать.

В каждой первичной организации есть такие комсомольцы, достойные продолжатели традиций старших поколений.

На снимке [слева направо]: Вячеслав Кизоркин, Татьяна Крысько и Татьяна Решетникова.

Фото В. Зотова.

Меньшим составом

В бригаде Ю. А. Курочкина с участка холодного проката труб девятого цеха Новотрубного завода все молоды. Но опыт — дело наживное. Здесь почти все учатся. Комсорг Михаил Попов скоро сдаст на пятый разряд и сможет самостоятельно вести прокат. Подручный вальцовщика Владимир Матафонов тоже пробует себя на самостоятельной работе, пока, правда, под опекой более опытных товарищей. Овладел профессией новичок Аркадий Ситниковский. Его недавно приняли в комсомо-

Рост мастерства дает бригаде возможность на равных соревноваться с опытными рабочими. На ее лицевом счету 2409 рублей рублей. экономии, 28 тысяч метров сверхплановых труб. Под-держивая высокую марку комсомольско - молодежного коллектива, бригада рещила сдавать с первого предъявления 99,85 про-цента продукции. И

Работая меньшим составом, прокатчики выполняют сменные нормы на 102 про-

А. ВАСИЛЬКОВ, секретарь цехового комитета комсомола, рабкор.



Стал наставником

Александр Тумаков пришел на Новоуткинский завод «Искра» девять лет назад. Начал работать наладчиком токарных автоматов. За эти годы Александр добился многого: стал ударником коммунистического труда, получил новую специальность — без отрыва от производства окончил Свердловский электромеханический техникум. Только в прошлом году пять рационализаторских предложений, поданных Александром, сберегли заводу 1780

Сейчас Александр работает технологом в техническом бюро цеха. Но перед тем, как сменить рабочее место, А. Тумаков обучил своей профессии трех чело-

И у него еще остается время для других дел. Александр — член цехового комитета ВЛКСМ, участник всех спортивных меро-

> А. РЯПОСОВ, начальник механического цеха № 1.

Доверие оправдали

С тех пор, как одну из бригад котельщиков второго цеха завода сантехизделий возглавил комсомолец Вячеслав Сейдиев, она не раз завоевывала первое место в заводском соревновании, называлась среди лучших по тресту Уралсан-техмонтаж. Все котельщики владеют смежными профессиями, повышают квалификацию. И поэтому, когда на предприятии начиналось освоение нового вида продукции — водонагревателей, сложный заказ доверили бригаде Сейдиева.

Досрочно освоив товление и сборку бойлеров, котельщики сразу взяли высокие темпы выпуска. ет производственный план на 103 процента.

Сейчас на рабочем календаре коллектива май 1981 года. Котельщики борются за звание бригады коммунистического труда.

Л. СУХОВА, рабкор.

Сто процентов хромового ангидрида с государственным Знаком качества выпустил коллектив смены, выполняет Л. Н. Незлобин. Химики со сменным заданием справились на 104,9 процента.

С начала же месяца на счету тружеников около 15 тонн сверхплановой продукции. Большинство ее — с почетным пятиугольником. Старший аппаратчик Лев Николаевич Незлобин на хромпиковом заводе инициатор движения за высокую культуру производства. П. КРИВОЛАПОВ,

* * *

В рудоуправлении создан партийно - хозяйственный штаб по строительству котельной в поселке Доломи-товый. Возглавляет его главный инженер Ю. Ф. Рублев.

Котельная строится способом хозрасчета. Она была пусковым объектом прошлого года. Но отдел капитального строительства предприятия не сумел сдать ее вовремя. Партийно-хозяйственный штаб будет контролировать ход строительства.

Во Дворце культуры и техники Новотрубного завода открылась выставка работ членов фотоклуба, который действует при редакции городской газеты «Под знаменем Ленина». Тема выставки — охрана окружающей среды. В экспозиции представлено более 70 фоторабот. Их авторами являются главный врач медсанчасти динасового завода П. М. Тимофеев, главный врач санатория-профилакто рия «Лесная сказка» В. М. Родин, заместитель директора СГПТУ-7 В. С. Кудрявцев, конструктор опытноэкспериментального завода радиотелевизионного оборудования В. И. Киреева, художник-оформитель железнодорожного цеха динасового завода Ю. А. Костенко и фотограф треста Уралтяжтрубстрой В. В. Зотов.

Большую организаторскую работу проделал по подготовке выставки руководи-тель фотоклуба Н. Ф. Булыгин. * * *

Перед рабочими Новолекциями работники городского отдела внутренних дел В. А. Баутин и Л. Н. Гукова. Темы их выступле-ний — «Милиция на службе народа» и «О социалистической собственности».

Юрисконсульт Новотрубного завода Ю. Я. Топычканов прочитал работникам 12-го цеха филиала Новотрубного завода лекцию об ответственности ролителей за воспитание детей.

Всего за день лекторы общества «Знание» прочитали более 15 лекций на самые разные темы. Н. АНАНЬИН,

ответственный секретарь городской организации общества «Зна-HHEN.

$HA3BA\Lambda M$ «ДИАПАЗОНОМ» строительном отряде кинский». Предстоит прове- деревни Шадриха.

«Диапазон» — совхоз «Ут- опор, провели кабель до

Свердловского электротех- сти производственную связь Комиссар отряда Станиникума связи 23 человека, между всеми отделениями слав Туголуков связался с в основном второкурсники. хозяйства, установить две коллективом местной шко-Большинство из них зачис- АТС на 150 номеров. Ре- лы. Учащиеся помогут в ее лено в отряд впервые. бята времени не теряют, оффомлении, «Дислокация» отряда Они приступили к оснастке В. КРОПОТОВ,

командир отряда.

РОВЕСНИК

* Bunyck No

M A. Тарханов: «Посадим аллею молодых строителей». 🧱 А. Крашенинников: «Быть на переднем крае». 🛗 О. Санатулова: «Его портрет на доске Почета». . С. Малмыгина: «Стал комсомолец коммунистом».

ГОТОВИМСЯ КЮБИЛЕЮ

Наш город готовится отметить свой юбилей. Город, красота которого зависит от молодых строителей тре-Уралтяжтрубстрой. Вот почему наша комсомолня особо готовится к славной дате. В честь ее мы взяли шефство над важнейшими объектами, где уже начали проводить молодежные субботники. На возведении Дома культуры строителей отработали в свое свободное время несколько комсомольско-молодежных бригад из третьего управления. Такие же субботники пройдут на Доме пионеров и других объектах соцкультбыта.

Мы понимаем, как важно вовремя сдать в эксплуатацию водовод Нижние Серги — Первоуральск. Положение же на его строительстве не из легких. И как не раз бывало в истории комсомола, над этим трудным участком мы решили взять шефство: объявить водовод ударной комсомольской стройкой города. Сейчас создаем боевой отряд, который в ближайшее время при-

мется за работу на водоводе.

В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» определены задачи и для комитетов комсомола. В частности, там говорится о том, что нашим боевым конкретным делом должно стать воспитание у юношей и девушек бережного отношения к народному достоянию. Не секрет, что на стройках города бывают случан бесхозяйственности, а возле новых домов долго не наводится порядок. Мы решили мобилизовать всех молодых тружеников на активное участие в движение за экономию и бережливость, за благоустройство и чистоту города. Каждый штаб «Комсомольского прожектора» будет ежемесячно проводить рейды на эти темы и отчитываться о своей работе на заседаниях комитета комсомола треста. Думается, их проверки помогут сделать город краше и чище. Наметили также посадить аллею молодых строителей.

К юбилею города мы создадим музей истории ком-сомольской организации треста. Экспонаты его расскажут о людях, которые создали славу тресту, о добрых традициях, которые рождались еще в годы первых пятилеток. Ответственность за создание возложена на заместителя секретаря комитета ВЛКСМ Л. Долматова. Леонид создал инициативную группу. Ему будет помогать и совет ветеранов комсомола треста, возглавляет который И. Ф. Шемякина.

В честь 250-летия города комитет комсомола организует спартакиады общежитий, дворовых клубов, спортивную эстафету во всех управлениях.

Словом, намечено немало интересного. Для комитета комсомола нет задачи валима города. что задумано в честь юбилея города. А. ТАРХАНОВ, комсомола нет задачи важнее этой — выполнить все,

* СЛОВО

Охотском море.

O KOMCOPIE

секретарь комитета ВЛКСМ треста Уралтяжтрубстрой.

пятилетке — ударный труд

CTAHEM

молодежь завода включились в соревнование в 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. У нас есть добрая традиотмечать знаменательные даты ударным трудом. Есть и немалый опыт организации состязания среди молодежи.

Прежде чем включиться в соревнование в честь славной даты, члены комитета ВЛКСМ, секретари комсомольских организаций на собраниях сообщили молодым рабочим условия соревнования, а на занятиях в системе комсомольской учебы вместе с пропагандистами ребята искали резервы повышения производительности труда, писали рефераты, которые оказали практическую пользу. Теперь можно твердо сказать: каждый комсомолец, каждый молодой труженик к апрелю 1980 года готовит достойный подарок. Особое внимание уделяем оператив-

ному подведению итогов и гласности соревнования. Думаю, очень приятно было строгальщице механолитейного цеха Анне Сухоплюевой увидеть свою фамилию на стенде перед заводской проходной. А про достижения столяра Валерия Козырицкого, члена бюро ВЛКСМ, сообщали по заводскому радио. Как только садчик цеха № 2 Анатолий Мальцев был награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки», об этом сообщила стенная газета «Огнеупорщик». Пропаганде передового опыта служат все средства гласности. Лучших отмечаем на комсомольских собраниях.

У нас заведено лучших молодых рабочих награждать библиотечкой, им вручают свидетельства за подписью директо-

ра, секретарей парткома и заводского комитета комсомола, председателя завкома профсоюза. Такие свидетельства и библиотечки получили прессовщик цеха № 1 Владимир Шамыков, электромонтер Сергей Елтышев, прессовщик Юрий Виноградов из второго цеха и многие другие.

Ничто так не помогает в деле, как пример передовика. Особое внимание этому уделяется в комсомольских организациях механолитейного цеха (секретарь бюро ВЛКСМ А. Сухоплюева), центральной заводской лаборатории (секретарь бюро ВЛКСМ А. Нифонтов), цеха ремонта печей зданий и сооружений (секретарь X Гамилов). Эти коллективы уже не раз завоевывали призовые места в честь ленинской даты, за что им вручены денежные премии.

Сегодня комитет комсомола решает еще одну важную задачу. Всем известно, на нашем предприятии возводятся новые туннельные печи. Печь № 2 была сдана в декабре прошлого года. Во время ее строительства мы организовывали комсомольские субботники. А вот над освоением ее проектной мощности шефства не взяли. По примеру молодых новотрубников, которые каждому новому цеху отдают весь жар своих сердец, хотим взять шефство над освоением нового оборудования. Реконструкция продолжается. И дело чести комсомольцев — быть на переднем крае. К этому же обязывает славная дата, в честь которой разгорелось соревнование.

> А. КРАШЕНИННИКОВ, секретарь комитета ВЛКСМ.

КОММУНИСТ В КОМСОМОЛЕ

Сколько часов в сутках?

Мне как заместителю секретаря заводского комитега ВЛКСМ не раз приходилось слышать от молодых людей: «До поручения ли мне, если я работаю и учусь...». А вот от Геннадия Соловьева таких слов не услышишь.

Работает он электриком в восьмом цехе хромпикового завода. Пришел сюда после службы в армии. И сразу же с головой ушел в общественные дела, а летом поступил в Свердловский лесотехнический институт на заочное отделение. Ребята избрали его групкомсоргом, а затем членом бюро ВЛКСМ.

- День пришлось уплотнить до предела, — расска-зывает Геннадий. — Конечно, на общественную работу и на занятия уходит много

времени. Но без этого как? Нынче Соловьев стал коммунистом, Член заводского комитета комсомола ответственность за важный участок - «Комсомольский прожектор». Ребята проводят рейды по главным направлениям. Как только вышло постановление ЦК КПСС и Совета Мини-стров СССР «Об обеспечении народного хозяйства и населения топливом, электрической и тепловой энергией в осенне-зимний пери-од 1979/80 года» вместе с народными контролерами провели рейд по использованию сырья и энергоресур-сов. Обо всех недостатках сообщили администрации цеха. Геннадий проконтролирует, как они устраня-

Оптимизм помогает Соловьеву уплотнить время. Спрашиваю: «Как сессию завершил?»

— Отлично.

- Ну, а сын как растет?

— Богатырь...

Кстати, сынишке Геннадий уделяет немало времени. У него крепкая, дружная семья.

> С. МАЛМЫГИНА, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ хромпикового завода.

зации. Юноши и девушки ударно трудятся, готовятся торжественно отметить памятное событие. Молодые первоуральцы встали на уларную вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. И мы тоже готовимся к этим датам. Работая и сегодня с комсомолом, мы не чувст-

Всегда в строю

ние председателей город-

ских и районных советов

ветеранов Ленинского Союза

Молодежи и пионерского

движения: Здесь встрети-

лись люди разных поколе-

ний, те, чья юность совпала

с первыми пятилетками, те,

кто сражался на фоонтах

Великой Отечественной вой-

ны, поднимал целину: Они

вспоминали незабываемые

комсомольские годы. Пред-

седатель областного совета

К. И. Белоусова рассказала

о том, что и сегодня вете-

В нынешнем году испол-

няется 60 лет нашей горол-

ской комсомольской органи-

раны не ушли в запас.

В обкоме комсомола сотоялось областное собра-

Б. КОРМИЛЬЦЕВ, председатель городского совета ветеранов комсомола и пионерского движения.

вуем груза уходящих лет.

Молодежь на субботнике

Сегодня юноши и девушки нашего города заняли свои рабочие места, взялись собрать металлолом, навести порядок в жилых кварталах, на территориях предприятий. Этот субботник они посвящают Дию советской молодежи. Заработанные средства будут перечислены в фонд стран, борющихся за независимость.

> A. MYPATOB, инструктор горкома ВЛКСМ.

Служат примером

Надежда Кириллова и Андрей Огородников работают на лыжной фабрике, Татьяна Новоселова — в типографии. Но их объединяет одно: комсомольцы во всем служат примером. Надежда — пропагандист, редактирует стенную газету. Андрей — заместитель секретаря комсомольской организации лыжной фабрики. Татьяна выполняет производственные задания на 110-115 процентов, добилась звания ударника коммунистического труда.

Вручены билеты 260 "

Растет комсомольская организация города. За минувшие месяцы нынешнего гола она выросла на 688 человек. Передовики производства, активные общественники пополнили ее ряды. Рабочие железнодорожного узла Кузино Алексей Щербаков, совхоза «Первоуральский» Вячеслав Кизилов, хромпикового завода Галина Абдуллина, учащаяся торгово - кулинарного училища Ольга Капралова и многие другие получили комсомольские билеты.

Л. СОКОЛОВА. статистик горкома ВЛКСМ,



Фотография Виктора Горкунова, молодого рабочего транспортного цеха — на доске Почета опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Комсомолец освоил несколько профессий, окончил техникум. «На все руки мастер», - говорят о нем в коллективе.

ЭКЗАМЕН ПРИНИМАЕТ ЖИЗ

Был у Леонида Борисова приятия в комсомольской — Политучеба

море. Из-за его-то расска- комсомольский вожак. вов и поступил Леонид в Теперь Леонид Борисов ответственность за ее орга- на собрании скажет. И во мореходку. А после года работает в цехе № 33 Но- низацию. С шефством над всем старается быть примеучебы во Владивостоке стал вотрубного завода. Где-то школьниками плоховато — ром. Плохо с самодеятельматросом торгового флота. через полгода после прихо- пересмотрим состав вожа- ностью — сам в концерте На теплоходе «Камчатка» да его избрали секретарем тых. научился вязать морские комитета ВЛКСМ. До него узлы, держать курс, дранть в комсомольской организа- учебу стал отвечать элек- ее и редколлегии тему подналубу. И в экипаже сразу ции было много недостат- трик Виталий Вольф. А бю- скажет. стал своим человеком. Ста- ков: собрания проводились ро ВЛКСМ и прежде всего рательный, веселый он ско- редко, жила молодежь не- секретарь Леонид Борисов бывают, что Леонид Бори-

да, а Борисов, ее непремен- поднял вопрос: почему ком- зультат. рейс совершил в Японию, а во заулыбался, как, мол, ха В. Е. Якоцук. моря, а потом легко нес по всем пунктам условий бота с ребятами, и решил секретарь достойно выдервахту, организовывал меро- прошелся и доказал, что Леонид летом поехать ко- жит. 2 стр. можно включиться в сорев- миссаром в трудовой лагерь. под знаменем ленина нование по своей группе Понемногу бюро ВЛКСМ на-23 июня 1979 г., № 119 цехов. Предложил:

комсо-

ладило и шефские дела, _ ского радиовеща 🖦 1.

Леонил Борисов стал лувнакомый, который ходил в группе. Здесь он рос как мольцев хромает, поручим шой молодежи. О проблечлену бюро ВЛКСМ нести мах, какие есть, сразу же выступит. Стенгазета серо-Так и сделали. За полит- вата — поможет оформить

Фото Е. Фролова.

Порой в цехе даже заро стал комсоргом. Выла на интересно. постоянно контролируют сов — секретарь неосво-«Камчатке» своя агитбрига- На первом же собрании работу Виталия. И вот ре- божденный. Столько он успевает делать. А ведь и в ный участник, охотно чи- сомольская организация не — Нынче комсомольцы бригаде ремонтных электал стихи, играл на гитаре. участвует в общезаводском учились куда лучше, чем в триков он незаменим. Хо-Он умел все, что нужно социалистическом соревно- прошлые годы, — говорит роший специалист. Его порагитбригадчику. Первый вании? Кое-кто недоверчи- заместитель начальника це- трет на заводской доске Почета. И в своей професпервый шторм перенес в будем тягаться с прокатчи- В аппаратчике Леониде сии Леонид стремится к хотском море. Море научило Леонида не нас ведь производство вспо- дел неплохого вожатого. го, учащегося вечернего менасовать перед трудностями, могательное. У нового сек- Стал он шефствовать над таллургического техникума, быть верным дружбе. Заря-ретаря нашлись для сомне- десятиклассниками из шко- скоро сессия. Ясно, что и-жался энергией бушующего вающихся веские доводы, лы № 21. Понравилась ра- этот экзамен комсомольский

> О. САНАТУЛОВА, корреспондент завод-

После реконструкции столовая № 65 на 100 мест хромпикового завода по дирекции предложению предприятия будет специализирована как диетиче-ская. К 1980 году на базе столовой «Урал» также намечено создать центр лечебного питания. Определен ряд других мер по лучшей организации диетического питания в большинстве школ, а также на Новотрубном, динасовом заво-Руководители предприятий, треста столовых, отделов здравоохранения и народного образования должны позаботиться о необходимой для этого материальной базе, кадрах медицинских работников и работников общественного питания, прошедших нужную подготовку. Решение о том принято в минувший вторник на заседании исполкома городского Совета. *

Киносеть план пяти месяцев по обслуживанию сельского населения нила лишь на 65 процентов. Например, весь первый квартал бездействовала киноустановка в Битимке, не многим лучше положение дел было в Слободе, Нижнем Селе, поселке Прогресс. Причины — плохое состояние помещений, ощущалась острая нехватка киномехаников. Исполком городского Совета обязал руководителей Коуровского песпромхоза, авторемзавода, совхозов «Первоуральский» и «Битимский» отремонтировать помещения клубов, подготовить их к работе в зимних условиях. Дирекции киносети предложено решить кадровую проблему путем подготовки механиков в ГПТУ-20 Свердловска.

Растет жилой фонд Северского камнещебеночного завода. На днях исполком городского Совета отвел предприятию еще один земельный участок под проектирование и строительство очередного дома на 36 квартир. На заседании утвержден акт государственной комиссии о приеме в эксплуатацию пятиэтажного дома, построенного для трудящихся хромпикового завода.

С начала года число членов городской организации ДОСААФ увеличилось на четыре с половиной тысячи человек. Этот итог — следствие усиления организационно - массовой работы. Ее итоги 20 июня подведены на заседании президиугородского комитета добровольного общества, где утвержден план работы третии квартал. В нем предусмотрено, в частности, проведение соревнований по стрельбе дворовых клубов Первоуральска, мотокросса «Европа-Азия», оказание необходимой помощи Новотрубному заводу в организации военно-спортивного лагеря для призывников и другие мероприя-THR.

Исполком городского совета утвердил план отчислений средств промышленных предприятий, строи-тельных организаций, сов-хозов Первоуральска на строительство и содержание дорог в 1980 году. На эти цели будет израсходовано около четырех милвионов рублей.

К 250-летию ПЕРВОУРАЛЬСКА

СОСУНОВСКИЙ КОРЕНЬ

наева о династии новотрубников Сосуновых. Два первых — «Отцы и деды» и «Сыновья» — опуб- шла по тропинке, проло- ликованы в N 104 и 110. женной матерью Зинаидой

ВНУКИ

Е ПОТУСКНЕЛА слава участко фамилии Сосуновых и «90-120». в наши дни. Подросла новая смена.

ставитель третьего поколения славной династии труб- Юзикеев, является Сергей ников. Он пришел в пятый Сосунов. трубопрокатный цех после примеров. армейской службы. За короткое время освоил про- мольско-молодежная бригагея произошло некоторое средства отец имели дело с горячим в Гаване. металлом, а он изготовляет прокатки.

удачно влился в коллектив. десятой пятилетки Конечно, сказалась учеба в нить к первой годовщине ГПТУ. И наставники у него Конституции СССР — 7 ококазались опытные. Валь- тября. Слово прокатчиков цовщик В.И. Костылев сра- не разошлось с делом. зу подметил рабочую сно- Уже 2 октября они рапорцовщик В. И. Костылев сраровку новичка. Поделился с товали о выполнении наменим опытом. И у Сергея де- ченного. по пошло. Как' будто был В кану рожден именно для такого ского комсомола на заводе

Общительный, инициативный, Сергей быстро завое- лем вал авторитет. Комсомоль- вальцовщиков был признан соргом бригады. примером он старается на- № 5 Сергей Норму ежемесячно выполняет на 107 процентов, 99,9 вого предъявления.

Групкомсорг комсомольско - молодеж- той семьи. ной бригады. Предложение было поддержано админи- наиболее страцией и общественными представителе организациями цеха. Так уральских трубников. Но находится во Дворце куль-

родилась боевая и целеустремленная комсомольскомолодежная бригада станов ХПТ

На счету молодежного я смена. коллектива немало добрых Сергей Сосунов — пред- дел. И заводилой в этом, как отмечает мастер Э. Т. Вот несколько

В прошлом году комсофессию подручного валь- да дружно вышла на ленинцовщика стана холодной ский коммунистический суб-прокатки труб. Тут у Сер- ботник, а заработанные перечислила отступление от семейной фонд XI Всемирного феститрадиции. Прадеды, дед и валя молодежи и студентов

В том же году бригада, трубы методом холодной пересмотрев свои обязательства, первой на заводе С первых дней Сергей решила задание трех лет

В канун 60-летия Ленинразвернулось соревнование в честь юбилея. Победитетрудового турнира цы избрали его групком- групкомсорг комсомольско-Своим молодежной бригады цеха Сосунов. Он строить молодежь на высо- дважды был отмечен как копроизводительный труд, лучший молодой рабочий Задает тон в соревновании, завода. Закономерен успех потомственного металлурга.

У Сосунова-младшего та процента труб сдает с пер- же основательность, рабочая степенность, что и у разговор о ее муже Васивыдвинул старших. Он достойно про- лии Ивановиче, теперь она идею создания на участке должает традиции знамени- рассказывала о своих сы-

рассказал о Сергее,

есть и другие. Сестра его Татьяна по-Георгиевной, работает фармацевтом в поликлинике Новотрубного завода. А вот муж ее Ю. И. Корниенко — старший вальцовщик автоматстана трубопрокатной установки «140» в це-

хе № 4. У Ивана Васильевича трое. Наталья — детский врач, Василий — авиационный штурман, Ирина-первая женщина в династии, ставшая металлургом. Она окончила металлургический факультет Уральского политехнического института по специальности литейщик. Вот какую поросль пустили корни сосуновского дерева!

Род Сосуновых давний. Их трудовая династия начиналась во времена глухого крепостного права, когда рабочий человек не мог в полной мере проявить своих способностей. Сегодня Сосуновы живут как истинные хозяева всего, что создается их рабочими руками, они — творцы своей жизни, активные строители коммунистического обще-

Недавно я побывал у Сосуновых. Живут они в благоустроенных квартирах по улице Советской. Это недалеко от старого «гнезда», где обосновался в далеком прошлом сосуновский род на бывшей Большой улице. Сейчас на этом месте встают новые многоэтажки.

Я встретился с давней знакомой Екатериной Дмитриевной. Когда-то мы вели новьях, внуках. Гордится ими. Да и какая мать не бухарактерном дет горда за своих сынодинастии вей, когда портрет Юрия нов.

ного завода рядом с отцовской фотографией. От такой чести у кого радостно не забьется сердце!

Еще больше гордости у Екатерины Дмитриевны за внуков — высоко несут они честь фамилии. Сергей ударник коммунистического награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». Его имя часто стало появляться в заводской многотиражке, в городской газете:

Если бы Василий Иванович мог увидеть своих внуков, он был бы рад и горд не меньше Екатерины Дмитриевны. В сыновьях и внуках его наследство, продолжение его дела.

Растет сосуновская семья. Посчитай — четырнадцать человек - сыновья, внуки, правнуки — у Екатерины Дмитриевны. Сосуновский корень дазт прекрасные по-

. Ю. ДУНАЕВ, начальник смены трубопрокатного цеха № 5 Новотрубного завода.

На снимке: С. Ю. Сосу-

Фото А. Кадочигова.

БЕСЕДЫ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ОБУЗДАТЬ «ЯДЕРНОГО ДЖИННА»

То, что произошло на этой неделе в Вене, навечно останется в анналах истории как акт, призванный оградить человечество от ужасов ракетно-ядерной войны, как важный шар на пути к обузданию разорительной гонки вооружений. Так расценивает итоги венской встречи на высшем уровне мировая общественность, так характеризуют ее итоги государственные, политические, общественные леятели.

Именно на это - на упрочение мира и углубление разрядки, на дополнение ее мерами разоружения - направлена внешняя политика СССР. Именно благодаря настойчивым усилиям Советского государства, КПСС, неустанной деятельности товарища И. Брежнева в Вене произошло событие, которое еще долго будет обсуждаться повсюду в мире и влияние которого на все международное развитие трудно переоценить. Речь идет прежде всего о подписании, Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым и американским Президентом Дж. Картером Договора между СССР и США об ограничении стратегических наступательных вооружений (ОСВ-2).

Что это за договор? Что он пре-дусматривает? Каковы его ближайшие и дальние цели? Договор об ОСВ-2 представляет

собой продолжение дела, начатого заключением в 1972 году временного соглашения о некоторых мерах в области ограничения стратегических наступательных вооружений (ОСВ-1). Новый договор устанавливает равные для обеих сторон предельные количества («потолки») средств доставки ядерного оружия. После вступления в силу договора каждая сторона мо-

тальных баллистических ракет, баллистических ракет, запускаемых с подводных лодок, баллистических ракет типа «воздух-земля», а также о тяжелых бомбардировщиках, способных нести ядерное оружие.

Но дело не только в ограничении роста, в установлении «потолка». Новый договор кладет начало сокращению уже накопленных стратегических вооружений. В соответствии с ним каждая из сторон обязуется приступить с 1 января 1981 года к сокращению упомянутых выше вооружений с тем, чтобы довести их общее количество до 2250 единиц. Это уже начало фактического разоруже-

А поскольку вследствие быстрого развития военной техники появляются все новые системы стратегических наступательных вооружений, договор об ОСВ-2 налагает ограничение на модернизацию этих вооружений и создание новых систем.

Но этим значение ОСВ-2 не ограничивается. Договор, подписанный в Вене, открывает путь к ОСВ-3, который должен быть заключен до 1985 года и приведет к существенному сокращению ракетно-ядерных арсеналов, к новым шагам в деле разоружения.

Впрочем, и это не все. Участники венской встречи пришли к общему мнению, что подписанный ими договор должен послужить стимулом для более быстрого продвижения вперед на переговорах по другим вопросам разоружения и военной развопрос о том, как эффективнее всего воспрепятствовать дальнейшему расползанию ядерного оружия по нашей планете (к нему тянутся, например, южно-африканские расисты и изра-ильские агрессоры). Сюда же отножет иметь не более 2400 единиц та- ильские агрессоры). Сюда же отно-ких средств доставки. Речь идет о сятся и венские переговоры о взаим-пусковых установках межконтинен- ном сокращении вооруженных сил и

вооружения в Центральной Европе. Говоря о значении венской встречи в верхах, нельзя не отметить, что оно выходит за рамки двусторонних советско-американских отношений. Ведь СССР и США — это ведущие державы двух миров: социалистического капиталистического. И от состояния отношений между ними во мнозависит весь международный климат. Если эти две страны будут мирно сотрудничать в различных областях, начиная от торговли и кончая полетами в космос, то это будет способствовать распространению атмосферы разрядки и мирного сосуществования на все районы земного шара. К этому и стремится наша

страна, настойчиво претворяя в жизнь Программу мира. К сожалению, на западе, в том числе и в самих США, есть влиятельные круги, заинтересованные в продолжении гонки вооружений, от которой они получают колоссальные барыши. Эти круги делают все, чтобы сорвать разрядку, помешать сокраще-нию вооружений. Они яростно напа-дали на договор об ОСВ-2, утверж-дая, будто он «невыгоден» США, дает «односторонние преимущества» Советскому Союзу. Теперь эти круги развертывают широкую кампанию, стремясь воспрепятствовать ратификации договора в конгрессе США.

Впрочем, все здравомыслящие американские политики, как и подавляющее большинство простых канцев, понимают, что это имело бы тягчайшие последствия для дела мира. Гонка ядерных вооружений вышла бы из-пол контроля. «Ядерный джини» вырвался бы наружу и принес людям неисчислимые бедствия. Обуздать этого джинна — такова первоочередная задача всего челове-

B. CEPOB. (TACC).

в медицинских учреждениях

Конференция окулистов

БАЗЕ медсанчасти филиала Новотрубного завода была проведена межрайонная конференция врачей-окулистов.

В ней приняли участие заведующая областным глаукомным кабинетом А. В. Королева, ассистенты кафедры глазных болезней Свердловского медицинского института, кандидат мея дицинских наук И. В. Кочеванская и Х. П. Тахчиди, окулисты городов Ревды, Красно-Первоуральска, уфимска, Нижних Серег. Ачитского и Артинского районов.

На повестку дня научнопрактической конференции были вынесены вопросы ранней диагностики и диспансеризации больных глау. комой, современной классификации первичной глаукомы, медикаментозного и хирургического лечения. Участ ники ознакомились с' работой глазного отделения и глазного кабинета поликли-

Э. КРЮЧКОВА, главный окулист

Поздравили

дети ДНЕМ медицинского работника поздравили деги городского пионерского лагеря «Летний» работников детской поликлиники № 7. Теплые слова были сказаны в адрес главного врача Р. С. Шутовой, старшей медсестры А. В. Лобановой, фельдшера Л. И. Илюши-

ной и многих других. И. ШАЙБАКОВА, старший воспитатель пионерского лагеря «Летний»,

Конкурс медсестер

турниры профессионального мастерства стали традиционными в медсанча« сти Новотрубного завода, Недавно закончился конкурс «Медсестра — золотые руки» в трех терапевтиче« ских отделениях. Победителем его признана Вера Мяч« кова. Она показала глубокие медицинские знания. умение быстро ориентироваться в сложной ситуации. Комсомолке вручена Почет ная грамота и подарок.

> И. АРТАМОНОВА, секретарь комитета ВЛКСМ медсанчасти Новотрубного завода.

Дань глубокого **уважения**

55 ЛЕТ исполнилось зая ведующей отделением дильного дома Л. А. Шлые ковой. Четверть века трудится она в нашем городе. специалистом в области акушерства и гинекологии. Преданность ее делу, лю- бовь к своей профессии вызывают признание коллектива.

За многолетнюю деятель» ность она награждена орде-ном Трудового Красного Знамени, имеет много благодарностей.

Работники родильного дома тепло поздравили ее с днем рождения и преподнес. ли памятный адрес и цветы в знак глубокого уважения.

А. РЯБИНИНА. детский врач родильного дома.

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 23 июня 1979 г., № 119

ПУШКИНУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В Новоуткинском клубе имени Я. М. Свердлова прошел вечер, посвященный 180-летию со дня реждения Пушкина.

В фойе оформили книжную выставку «Я лиру посвятил народу своему...», где вместе с произведениями поэта были его портреты, фотографии пушкинских мест. Вступительное слово произнесла Е. С. Микишева — преподаватель литературы филиала Свердловского электромеханического техникума. Потом заведующая библиотекой завкома профсоюза Новоуткинского завода «Искра» Н. П. Рязанова провела небольшую беседу «Произведения Пушкина в музыке», иллюстрируя ее музыкальными грамзанисями. А после этого эрителям была представлена инсценировка пушкинской «Сказки о попе и работнике его Балде». Ее подготовил детский драмкружок под руководством клубного художественного руководителя З. А. Никулиной.

На сцену вышли чтецы-школьники, которых готовила к выступлению библиотекарь поселковой жетской библиотеки Н. Н. Лапшина. Они прочли несколько пушкинских стихов, Завершился вечер устной викториной. А. ПЕТРОВ.

ПЕРЕНИМАЮТ

На очередной оперативке в горпищеторге шел интересный разговор о том, что можно перенять луч-шего у коллег из города Клайпеда. Побывавшие там начальник отдела организации торговли Н. И. Токарева, начальник планового отдела Н. С. Большагина и директор базы Л. М. Березин поделились впечатлениями от своей поездки.

По примеру Латвии по-новому организуется доставка продуктов в магазины: контейнеры со штучным или расфасованным товаром, минуя склады магазинов, прямо с базы попадают в торговые залы. Первые шаги в этом уже сделаны в магазинах № 27, 29, 47, 35, 13.

Намечается организовать диспетчерскую службу торга. В руках диспетчера будут сосредоточены все сведения о наличии товаров на базе, о свободном транспорте. Это поможет своевременно выполнять заявки

> Л. КОЛОБОВА, старший инспектор горпищеторга.



Весело проходит время у этих ребят, которые приехали в пионерский загородный лагерь хромпикового

Фото Е. Фролова.

по сценарию космонавта

ОДЕССА. Дебютировав в жанре кинофантастики, советский космонавт Алексей Леонов подтвердил широту своих художественных интересов. Отличный живописец, автор увлекательных книг о космосе, он на этот раз выступил в качестве сценариста. На Одесской киностудии по сценарию, написанному им в соавторстве с Валентином Селивановым, началась работа над цветным художественным фильмом «Звезды в петли-

(TACC).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Горком ВЛКСМ и городской совет ветеранов комсомола и пионерского движения приглашают всех ветеранов комсомола 24 июня участвовать в праздновании Дня советской молодежи. Сбор в 10 часов утра в горкоме ВЛКСМ.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИИ.

понедельник,

25 июня **BOCTOK***
14.00 МОСКВА. Новости. 14.20 «Ступени интегра-

ции». 15.25 И. Гайдн. Соната ре

15.25 И. Гайдн. Соната ремажор, 15.35 «Объентив». 16.05 Наш сад. 16.35 «По Монголии». Кинопрограмма. 17.00 Концерт Государственного русского народного орнестра имени Н. Осипова. 17.45 «Пятилетка. Год четвертый». «Рабочие университеты Магнитки». Документальный телефильм. 18.30 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с дважды Героем Советского Сою. за летчиком - испытателем

ды Героем Советского Союза летчиком - испытателем
В. К. Коккинаки.
19.10 «Сегодня на повестке дня». Документальный
телефильм.
19.30 Опера П. И. Чайковского «Мазепа» Спектакль
Венинградского Государственного академического театра оперы и балета им.
Кирова.

атра оперы и балета имы. Кирова.
20.30 «Время».
21.05 Продожиение оперы П. И. Чайковского «Мазепа».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 МОСКВА. «Время».
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Концерт детских художественных коллективов.
9.50 Фильм — детям. «Канатоходец».

натоходец».

10.55 В мире животных.

11.55 Поет народная артистна РСФСР М. Мордасова.

12.40 «Главный рекорд».

Документальный фильм.

донументальный фильм.
12.55 Новости.
17.45 Свердловск Фильм—
детям. «Марка страны Ганделупы». Телевизионный художественный фильм.
19:00 Новости.
19:10 Концерт Т. Бобровицкой и Е. Левитана.

19.40 «Отвечаем на ваши

письма».

20.10 Реклама.

20.15 Для вас, малыши.

20.30 «Время».

21.05 Свердловек. «Пос 20.30 «Время». 21.05 Сверпловек. «Последняя жертва». Спектакль Московского драматическо-го театра имени Гоголя. В перерыве — «Новости».

вторник,

«ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».

8.40 Утренняя гимнастика.
9.00 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с дважды Героем Советского Союза летчиком - испытателем
В. К. Коккинами за летчиком - испытателем В. К. Коккинаки. 9.40 «Конь, ружье и вольный ветер». Художественный телефильм. 10.45 Концерт. 11.25 «Жизнь, прожитая набело». Документ

набело». Документальный телефильм.

11.55, 14.00 Новости.

14.20 Программа документальных фильмов.

15.20 Концерт Государственного ансамбля танца «Дайле» Латвийсной ССР.

16.05 Фильм — детям. «Украли зебру». Художественный телефильм.

17.15 «Ребята настоящие».

18.15 Сегодня в мире.

18.50 Село: дела и проблемы.

лемы. 19.10 «Вместе — дружная семья». Музыкальная прог-

рамма.

19.40 Киноэпопея «Велиная Отечественная». Фильм 15-й. «От Карпат на Бална, ны и Вену».
20.30 «Время».
21.05 К Международному году ребенна. «Контрольная для вгростых». Передача 6-я.
21.35 Поет народная артистна РСФСР Л. Масленнивова.

кова. 22.00 Программа документальных фильмов. 22.35 Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

вторая программа
18.45 Свердловск. «Чудеса живой природы».
19.15 Новости.
19.25 Наши кинопремьеры.
«Странный слон». Мульдипликационный фильм.
19.40 Апреса передового опыта. «Организация технического контроля на произволстве».

20.10 Реклама. москва. «Время

20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Свердловск. «Щит и м». Хуложестве и ный меч». Худон фильм 3-я сери 22.20 Новости.

Телевидени

22.35 «Принц и Золушка»

Телефильм. 23.00 МОСКВА. Литературные чтения. М. При «Календарь природы».

СРЕДА, 27 июня

«ВОСТОН» 8.00 МОСКВА. «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Любимые стихи. 9.35 «Клуб кинопутеше-

9.35 «Клуб кинопутешествий».
10.35 Фортепианные произведения А. Скрябина и С. Рахманинова.
10.50 «Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 15-й. «От Карпат на Балканы и Вену».
11.40 «Песня далекая и близкая». Ведет передачу народный артист РСФСР, композитор В. Левашов.
12.20 Программа документальных телефильмов.
12.55, 14.00 Новости.
14.20 «Будущее сибирской нивы». Документальный телефильм.

лефильм. 15.10 Концерт художест-венных коллентивов Дворца культуры нефтяников г.Тю.

15.30 Скульптор Вера Му-

ть.зо кина.
15.55 Шахматная школа.
15.55 Чунгийский госхоз».
Документальный телефильм.
17.00 Концерт детского ансамбля «Рязанские ложка-

ри». 17.30 Дела московского

17.30 Дела московского комсомола.
18.00 «В наждом рисунке— солнце».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Человек и закон.
19.00 Незабываемые киноленты. «Сорок первый». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский.
22.35 «В мире легенд».
Фильм-концерт.

Фильм-нонцерт. 23.05 Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВЪОРАЯ ПРОГРАММА
19.15 Свердловск. Новости.
19.25 Экран службы 01.
19.45 Подсобное хозяйстосоныт и проблемы.
20.15 Для вас. мальши.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Свердловск. «У дружей по соревнованию». К
0-летию Магнитки.
21.35 Новости.
21.50 «Шит и меч». Худочественный фильм. 4-я сечия.

рия. 22.55 Реклама. 23.00 МОСКВА. Поют горьковского теа листы Горьковского оперы и балета. театра

ЧЕТВЕРГ, 28 июня

28 ИЮНЯ

«ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».

3.40 Утренняя гимнастика.
9.05 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР

10.05 «Сорок первый». Художественный фильм.
11.35 Концерт Государственного ачадемического хора Абхазии.
12.10 Литературные чтения. М. Пришвин. «Календарь приволы».
12.50, 14.00 Новости.
14.20 «Сельские будни». Кинопрограмма.
15.20 Ф. Мендельсон. Симфония № 1.
15.55 Твоя ленинская библиотеча. «Великий почин».
16.25 Фильм.детям. «Нелающие могут записаться».
17.30 «Отзовитесь, горнисты!»
18.00 «Веселые нотки».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 23, 24 июня — «НЕВЕРОЯТ-НЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ». 24 июня — «НЕВЕРОЯТ НЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ».

Сеансы: 23 июня — 9, 13, 15 часов, в 11 часов —

«ЯКОВ СВЕРДЛОВ»: в 17, 19, 21 час — «ШКОЛЬ
НЫИ ВАЛЬС» 24 июня — 9, 11, 13, 15, 17, 19 часов, в 21 час — премьера фильма «ЛЮБОВЬ и ЯРОСТЬ», 25 июня — «ЛЮБОВЬ И ЯРОСТЬ», Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 23, 24 июня— «ВЕЛИКО-ЛЕПНЫЙ». Сеансы: 17, 19, 21 час. 25 июня— «ПРО-КАЖЕННАЯ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

КАЖЕННАЯ». Сеансы: 17, 19, 21 час.
Кинотеатр юного зрителя «Космос», 23, 24 вюня—
«ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА». Сеансы: 9, 13, 15
часов, в 11 часов МУЛЬТФИЛЬМ. 25 июня— «УСАТЫЙ НЯНЬ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов.
Клуб Трудпоселка. 23, 24 июня— «ПАРОЛЬ «ГОЛУБОЙ ЛОТОС» (2 серия) Сеансы: 18-30, 21 час.
24 июня в 17 часов— «АППАССИОНАТА».

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ОЛИМПИЙСКОГО «СПРИНТА»!

Тех, кто еще не успел обменять выигрышные талоны «Спринта» серия ЮЯ и ЗЕ, просим не задерживаться, так как билеты олимпийского «Спринта» временно продаваться не будут. Вы можете получить выигрыш до 25 июня включительно. После этого срока билеты по «Спринту» не оплачиваются. Будьте внимательны, не лишайте себя выигрыша!

Первоуральское агентство «Спортлото».

Коллектив учителей средней школы № 6 выражает соболезнование учителю Петуховой Вере Александровне по поводу смерти ее отца **АНТОНОВА** Александра Петровича.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 18.30 Свердловск. Новости. 18.40 Сегодня на заготов-

ке кормов. 19.10 Показывают кино-

любители. 19.20 Журнал «Литератур-

19.20 Журнал «Литератур-ные грани». 20.10 Реклама. 20.15 Для вас. мадящи. 20.30 МОСКВА. «Время». 21.05 Поет заслуженный артист РСФСР А. Ворошило. 21.15 «Содружество». Те-левизионный журнал. 22.00 Свердловск. Новости. 22.15 МОСКВА. На строй-ках пятилетки.

ках пятилетки. 22.45 М. Алексеев. Стра-ницы творчества.

пятница,

29 июня

«ВОСТОК»

8:00 МОСКВА. «Время».

8:40 Утренняя гимнастина.

9.05 Концертный зал телестудии «Орленок».

9.50 «Пробуждение». Ху-9.50 «Пробуждение». Ху-дожественный фильм. 11.20 «Онеан проблем». Донументальный телефильм. 12.10 Концерт. 12.55, 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.35 Русская речь. 16.05 Поет народный артист Узбенской ССР Б. Заниров.

киров. 16.20 Москва и москвичи. 16.50 Большая арена юно-

го спортсмена.

17.20 «Пятилетка — молодость моя». Телевизионный очерк о стройках первой пятилетки.

18.05 «Хочу все знать». Киномурнал.

18.05 «Хочу все знать».

Киножурнал.

18.15 Сегодня в мире.

18.30 «Человек. Земля.

Вселенная».

19.15 Концерт Государственного северного русского народного хора.

19.40 Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 16-й. «Освобождение Польшим»

и». 20.30 «Время». 21.05 Фестиваль искусств Белые ночи». Вечер балета. Программа научно-«Белые ночи». Вече 22.50 Программа популярных фи фильмов.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА Ургант» Фильм-концерт. 19.00 Новости

19.00 Новости.
19.10 «Стоп-кадр».
19.25 Клуб «Сверстники».
20.10 Реклама.
20.15 Лля вас малыши.
20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Свердловск. «Подрогок. Тревожная ситуация».
21.35 Новости.
21.35 «Новое на киноэкра-

не». 22.30 МОСКВА. народных инс «Голоса инструментов. Домра». 23.00 Программа докумен-

тальных фильмов. 23.40 «Переходим к люб-ви». Художественный теле-фильм. 1 серия.

СУББОТА,

30 июня

«ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».

8.40 Утренняя гимнастика.

9.00 Умелые руки.

9.30 Для вас, родители.

10.00 Играет лауреат международного конкурса

А. Севидов (фортепиано).

10.15 Киноэпопея «Велиная Отечественная». Фильм

16-й. «Освобождение Польши».

программа к Дню изобретветеля и рационализатора.
15.50 «Встречи по вашей

15.50 «Встречи по вашей просьбе».

16.50 в мире животных.

17.50 «Огонь Магнитин».
Дскументальный фильм.

16.20 Концерт.

19.20 Премьера художественного телефильма «Осенняя история». 1-я серия.

20.30 «Время».

21.05 Концерт лауреатов XV Международного фестиваля эстрадной песни «Зологой Орфей». Передача из Болгарии.

22.35 Программа документальных телефильмов.

тальных телефильмов. 23.15 Новости. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 12.00 МОСКВА. Шахматная

школа. 12.30 Русская речь. 13.00 Концерт советской

13.35 Программа донумен-

тальных фильмов.

14.10 «Знай и умей». Передача для юных техников.
15.00 Жизнь науки.
15.30 И. Зюзюкин. «Анино сердце». Телевизионный

сердце». Телевизиональственная спектакль.
17.10 «Мамина школа».
17.40 «Вот моя деревня».
Документальный телефильм.
18.05 Поет народная артистка РСФСР М. Мордасо-

18.50 18.50 «Личное счастье». Многосерийный художест-венный телефильм. 3-я се-

рия.

20.00 Свердловся. Новости.

20.10 Для вас. малыши.

20.30 МОСКВА. «Время».

21.05 Свердловск. Премьера спектакля Свердловского телевидения «Криминальный

галант». 22.50 Новости. 23.05 Программа докумен-

тальных фильмов. 23.40 МОСКВА. «Перехо-дим к любви». Художествен-ный телефильм. 2 серия.

воскресенье, 1 июля

«ВОСТОК» 8.00 МОСКВА. «Время». 0.00 «та зарядку стано-

вись».
5.00 «Будильник».
5.00 «Слуну Советсному
Союзу!»
голо К Международному
году ребенка. «сочинения в
тратьем «В». Документальный телефильм.
11.05 мультфильм.
11.00 «музыкальный киоск».

осн». 12,00 Сельский час. 13,00 Театральный спектанль. М. Горький. «Фальшивая монета». 15,05 «Клуо кинопутеше-

ствий».

16.05 Сегодня — День работников морского и речного флота. В передаче принимает участие министр
морского флота СССР Т. Б.

морсного флота ссет г. в. гужение.
16.35 Концерт, посвященный Дню работников морского и речного флота.
17.30 «Международная панорама».
18.10 Главы великой иниги. «Вперед, время». Фильм 2-й «Люди тридцатых говов».

дов».

19.10 Премьера художественного телефильма «Осенняя история». 2-я серия.

20.30 «Время».

21.05 «Музы на ль на я жизнь».

Телевизионный журнал.

журнал. 22.05 Программа докумен-

22.45 Программа документальных телефильмов.
22.45 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
12.00 МОСКВА. Концерт

12.00 МОСКВА. Концерт художественных коллентивов Дворца нультуры нефтников г. Тюмени.
12.20 Программа документальных телефильмов.
13.00 «Утренняя почта».
13.30 В мире животных.
14.30 «Радуга». II Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Марокко.
14.50 «А ну-ка, девушки!»
16.40 «Весна в Пномпене». Документальный телефильм.
17.40 «Личное счастье». Многосерийный художественный телефильм. 4 и 5-я серии. 16.25 Фильм.детям. «Же лаюшие могут записаться». 16-й. «Освобождение Поль. 17.30 «Отзовитесь, горин- 18.00 «Веселые, нотки». 11.05 «Круг чтения». 11.50 «Утренняя почта». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Жизнь науки. 19.00 Впервые на экраие ЦТ. Художественный фильм «Пребужгение». 20.30 «Время». 21.05 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная Дании—сборная СССР. Передача из Дании. 22.35 Концерт художественных коллентивов—лауре. атов премии Ленинского номсомола. 23.10 Новости. 14.35 Сегодня — Всесоюзный день изобретателя и рационализатора. 15.05 «Примите наши поздравления». Музыкальная картира в к Нимония. 23.00 «Первый рейс». Художественный телефильм. 21.00 Вечер артистов опературать и рационализатора. 15.05 «Примите наши поздравления». Музыкальная картира в к Нимония. 23.40 «Первый рейс». Художественный телефильм.

СРОЧНО меняется трехномнатная квартира в г. Ни-кополе Днепропетровской области на квартиру в г. Первоуральске. Обращаться: д. Коновалово, ул. Цент-СРОЧНО меняется нвартира в г. Ворнуте на нвартиру в г. Первоуральске. Обращаться: д. Коновалево ул. Центральная, 2.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40, тЕЛЕФОНЫ: редактора 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретерь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21 отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.